

工信部:明年6月30日前电话用户全部实现实名登记

电话用户拒绝实名登记将被停机

工信部通知要求

基础电信企业应通过电话或短信、书面函件、公告等方式,通知已在网但未登记真实身份信息或者登记信息不完整的用户在规定的时间内补办登记手续

对在规定时间内未补办登记手续的用户,基础电信企业要暂停其通信服务,并再次催告其补登记,在催告期满仍未补办登记手续的,基础电信企业要依法停止通信服务



绘制 中辉

□据 新华网

“盗补卡”的发生,让号码管理再度成为焦点。工信部主管媒体《人民邮电报》日前发文称,工信部近日下发通知,要求各基础电信企业确保在2016年12月31日前电话用户实名率在95%以上,2017年6月30日前电话用户全部实现实名登记。

在95%以上,2017年6月30日前电话用户全部实现实名登记。

据了解,自2013年工信部推动手机实名制以来,新入网用户基本实现实名登记,但是仍存在网络渠道实名登记不严、转售企业违规现象突出、未实名老用户补登记进展缓慢等

问题,尤其对于诸如400、“一号通”等特定种类号码使用者以及虚拟号码平台,运营商的监管并不到位。

工信部公布的数据显示,截至2016年4月底,已组织电信企业对14万余个涉及诈骗等的电话号码进行关停。

三成简历存在造假情况,教育信息和就业信息是造假重灾区
用人单位甚至委托第三方机构对求职者背景进行调查

花钱、花力气 背景调查太费劲

□据 中国网

多达三成的简历存在造假情况,很多人都在“工作经历”这一项中撒过谎……近年来,求职者在简历中的一些“小动作”,逼得越来越多的用人单位不得不花钱、花力气去进行员工的背景调查,甚至委托第三方机构像私人侦探一样去调查对方的底细。

1 简历造假现象愈演愈烈

专做员工雇前背景调查的服务机构凯莱德作过一个调查,结果发现,简历造假现象愈演愈烈,造假比例逐年攀升。2014年虚假信息占比为32%,2015年比2014年增长了1.6%。其中,教育信息造假和就业信息造假是重灾区。

在求职信息中,用人单位最看重的往往就是求职者的工作经验,而就是这个就业信息,虚构占的比重最大。很多人为了显得自己经验丰富,在简历中造假。造假也是需要技巧的,一不小心就会露出马脚。

2 一句提问戳穿求职者谎言

有一些求职者,虽然确实在某企业工作过,但他们的工作业绩平平,为了凸显自己的能力,他们往往会拔高自己,将同事或集体的成绩揽到自己头上,或者夸大自己在某个项目中的作用。

李小姐在一家新媒体公司担任部门经理,最近想招聘一名员工,负责公司微信公众号的运营。“看简历,这些人都太优秀

了。”李小姐告诉记者,面试的时候,一个求职者说自己曾在一家公司负责微信公众号的运营,一个月就将粉丝数量从几百人增加到上万人。这听起来正符合李小姐公司的要求。可是李小姐只问了一个问题,对方就露馅儿了——“你做这个微信公众号,用的是哪个编辑软件呢?”对方一听,竟然无言以对。

3 查社保信息可知道工作经历

专家给大家展示了他们曾经调查过的一些造假简历,发现一些求职者的造假简历已经真假难辨。有人用修图软件做出电子公章;有人查到某名校有人跟自己重名,就在简历中“冒名顶替”;有人为了圆谎,给自己留的原单位联系电话是“自己哥们”的,接电话的自然不会说他的坏话……

为了应对简历造假,很多第三方公司都提供背景调查服务,有些人力资源工作人员甚至求

助于私人侦探。到底应该如何辨别简历信息的真假?专家为大家提供了一个简单实用的办法,那就是查询此人的社保缴费信息。社保信息查询平台提供的缴费信息无法造假,缴费单位、缴费时间等可以证明此人是否曾经真正在某公司供职。当然,这个办法只能调查员工此前的工作经历,对于此人之前的教育情况、工作业绩、工作态度、工作能力等,还需要用其他手段调查。

清查盗版侵权:百度宣布暂关文学类贴吧

□据 新华社北京5月24日专电

百度公司23日发布公告,宣布从即日起百度贴吧将全面展开清查盗版侵权行为,分批暂时关闭其文学目录下的全部贴吧,对其中的盗版侵权内容进行全面整顿和清查。

此前,新华社曾两度播发了《一年百亿元被“盗”走 网络文学成盗版“重灾区”》《网络文学频遭“秒盗” 盗版致每年损失百亿》,文中指出网络文学盗版现象严重,贴吧成为网上最大的盗版来源。据网络作家透露:“贴吧有一批人叫‘手打团’,在正版作品出来后,他们一边看正版一边打字,几分钟内就可以在贴吧里连载。”

百度公司有关负责人表示,针对贴吧存在的盗版侵权内容,百度已开设两条发帖投诉举报绿色通道——“全民举报吧”和“贴吧曝光台”,一旦接到举报,将立即开展清查并在12小时内清除相关的盗版侵权内容。

山东将全面取缔城市建成区露天烧烤

□据 《齐鲁晚报》

全国多地近日发布通知,将取缔或规范露天烧烤,包括山东全省、西安、洛阳、太原、晋城等地。不少人抱怨,“一瓶啤酒几串烤肉”已经成为市民夏季生活的“标配”,如果连烧烤都不让吃,还让不让人愉快地生活了?当然,有反对取缔露天烧烤的,也有表示支持的。

山东省政府5月20日发布《山东省2013—2020年大气污染防治规划二期行动计划(2016—2017年)》,提出到2017年年底,山东将全面取缔城市建成区范围内的露天烧烤。记者注意到,除山东外,陕西西安,河南洛阳,山西太原、晋城等地都在开展封杀露天烧烤的行动。

根据山东省确定的目标,2017年环境空气质量要比2013年累计改善35%左右。为实现这一目标,山东将全面取缔市区露天烧烤。

据了解,山东省部分城市已在着手治理露天烧烤。例如青岛市要求“固定门店烧烤一律退路进室”,并加装消烟除尘设施;青州市早在去年就已经禁止一切市区露天烧烤安装通风除尘设备,更换无烟烧烤设备。

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:65139977

洛阳市肛肠医院招聘

由于业务发展需要,拟招聘:

内、外、妇、儿、X光、病理医生
数名、护士数名

应届本科、研究生优先

洛阳市老城区西大街122号 13233923263